## 國際扶輪 3461、3462 地區 228 扶輪盃 馬拉松接力賽暨扶輪有愛反毒啦啦隊宣導活動 疫情澆不熄扶輪愛跑的熱情

地區馬拉松委員會主委 台中西北社 Lucky 林坤宏



國際扶輪 3461、3462 地區 228 扶輪盃在 2020年2月28日於彰化縣田中鎮高鐵站後2 號廣場正式登場,時值武漢肺炎疫情持續升 溫之際,活動要辦與不辦一直天人交戰,不僅

主辦單位傷腦筋,許多扶輪社也充斥著不同的 聲音,主辦單位如何應變?面臨很大的考驗! 3462 地區總監 Maclin 表示,這是第 6 次舉辦 扶輪 228 接力馬拉松賽事,是一場戶外、接近







大自然的健康活動,實在沒有取消的道理,當 然應該如期舉行,主辦單位已加強防疫的安全 措施,創造安全、安心、安定的跑步環境,大 家應該放心地給予熱情支持與參與。

扶輪社重視服務、重視健康一向不落人 後,228扶輪盃馬拉松接力賽,自從2015年 起至 2020 年已經連辦六年了,前三年主辦主 委是南光社的 Aqua 戴廷聯、後三年是台中西 北社的 Lucky 林坤宏。主要目的是為了提倡全 民路跑、扶輪有愛反毒宣導,以及根除全球小 兒痲痹症,並捐助扶輪教育基金會培育英才, 這項活動具有多重的公益服務意義在其中,是 扶輪計一年一度的盛事。當初扶輪盃馬拉松接

力賽就是規劃六年為期的賽事,獎牌設計更是 意義非凡、獨樹一格,連六年完賽者即可將獎 牌拼成一個同心圓,吸引不少社友想要收藏。

這次的馬拉松接力賽與往年最大的不同 除了受疫情干擾外,另外就是自從3460地 區分成3461、3462兩地區之後,馬拉松接 力賽也跟著各別舉辦,今年又再度合體,擴 大舉行,是很多社友引頸企盼的活動。沒想 到新型冠狀肺炎打亂了這盤棋,賽前台中西 北社、台中馬拉松社、台中中興社、台中東 南社等, 檯面下較勁味濃, 感覺扶輪盃會很 有看頭,然而,人算不如天算,疫情還是 引發社友安全顧慮,影響了部份人的賽事









## 參與。

今年6人接力賽,每人5公里,共30公 里。228比賽當天,得知馬拉松社缺席,引起 一陣嘆息,因為馬拉松社與西北社是最具冠軍 相的兩隊,最後,扶輪冠軍果然不出所料, 由台中西北一隊奪下(大會成績2小時12分 28 秒),平均每棒約在21-23分左右,冠軍由 Owner 隊長領軍,每個禮拜有多次團訓,週日 甚至在潭雅神自行車道進行長距離 20k 訓練, 最出名的是數位社友輪流挑戰月跑量 500k, 果然驗證「跑步沒有奇蹟,只有累積」,西 北二軍成績也不錯(大會成績2小時28分11 秒),榮獲季軍,雙雙刷新了紀錄。亞軍則由

中興社(挑戰隊)奪得(大會 成績 2 小時 13 分 37 秒 )。排 名前三名團體每人361跑鞋一 雙,頒發紀念獎座。

為徹底根除全球小兒痲 痹症,扶輪組總排前三名由大 會以全隊參賽六名選手之個人 名義捐獻「根除小兒痲痹症計 書」,第一名每人美金 200 元、 第二名每人美金 150 元、第三 名每人美金100元。另外,扶 輪接力組個人總排名依大會個 人成績取男、女各前5名,以 社友個人名義捐贈中華扶輪教育基金新台幣 10.000 元,運動有益健康,又可兼做公益,一 舉兩得。

扶輪有愛反毒啦啦隊比賽,邀請扶輪社助 理總監評比,最後由西北社夫人拿到總冠軍。 至於,接力社會組每年都競爭激烈,大腳丫龍 隊以大會成績 1 小時 32 分 58 秒奪冠,亞軍及 季軍分別為基隆好馬長跑隊、大腳丫虎隊。

2020 國際扶輪 3461、3462 地區 228 扶輪 盃接力馬拉松賽在疫情話題中順利落幕,扶 輪社友充分展現馬拉松精神「堅持與永不放 棄」,疫情澆不熄扶輪愛跑的熱情,扶輪成就 自己、也成就了公益服務。

